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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 

 
Sekolah    : MA Alkhairaat Pusat Palu 
Mata Pelajaran   : Bahasa Inggris 
Kelas/Semester   : XI MIA 2/Genap 
Materi Pokok   : Explanation Text 

Alokasi Waktu   : 2 x 45 Menit 
 

 
 

Kompetensi Dasar Indikator 

4.8  Menangkap makna secara kontekstual 
terkait fungsi sosial, struktur teks, dan 
unsur kebahasaan teks explanation lisan 
dan tulis, terkait gejala alam atau sosial 
yang tercakup dalam mata pelajaran lain 
di kelas XI 

 Menentukan fungsi sosial, struktur text dan unsur 
kebahasaan teks explanation 

 Menentukan gambaran umum 

 Menentukan ide utama 

 Menemukan informasi khusus dan informasi detail 

 
A. Tujuan Pembelajaran 

• Peserta didik dapat menentukan fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan teks explanation 
• Peserta didik dapat menentukan gambaran umum, ide utama, informasi khusus dan informasi detail 

dalam teks eksplanation. 
 

B. Langkah-Langkah Pembelajaran (Metode Scientific Approach) 

Kegiatan Pendahuluan  

 Memberi salam, berdo’a, mengabsen, memperhatikan kesiapan fisik dan psikis siswa 

 Memberikan apersepsi 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran/indikator pencapaian kompetensi dan penilaian 

Kegiatan Inti  

 Peserta didik disajikan teks ekxplanation tentang Social Distancing dan diberikan kesempatan untuk 

membaca dan memahami teks. (materi dapat diunduh pada https://www.verywellmind.com/what-is-
social-distancing-4799570) 

 Peserta didik diberikan kesempatan untuk bertanya tentang materi. 
 Peserta didik diminta untuk mendikusikan materi pembelajaran dalam group whatsup terkait 

tentang fungsi social dan makna dalam teks 

 Peserta didik diminta mengirim hasil diskusi melalui whatsup 

 Peserta didik menganalisa dan menyimpulkan masukan, tanggapan dan koreksi dari guru terkait 
pembelajaran yang telah dilakukan.  

Kegiatan Penutup  

 Peserta didik membuat kesimpulan tentang fungsi social dan struktur teks explanation 

 Guru menyampaikan kegiatan pembelajaran berikutnya 

 Guru menutup pembelajaran dengan memberi salam. 

  

C. Penilaian 

1. Sikap : Memperhatikan keaktifan peserta didik saat pembelajaran di group whatsup 

2. Pengetahuan : Tes tertulis   
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